TECTOBI 3ABJAHHS

3 HOPMATUBHOIL TUCHUILTiIHM “Buma maremaruka”

1 -1 2
1. 3naiitn Matpuio 3A, saxmo A= .

2 01
3 -3 6
1. 3A= :
2 0 1
3 -1 2
2. 3A= :
6 0 1
3 -3 6
3. 3A= :
6 0 3
3 -1 2
4, 3A= .
2 0 1

2. UoMy JOpIBHIOIOTH CIEMEHTH a Ta b, SIKIIO BUKOHYETHCS

. ab 2 0 3 2
PIBHICTh + = ?
1 3 -2 -1 -1 2
1. a=0,b=6;
2. a=-1,b=3;
3. a=1,b=2;
4. Takux 3Ha4YeHb HE ICHYE.

4
. Jano matpuui A=(-1 2 3), B=|1|. O6uncmuru AB.

2
-1 2 3
1. AB= :
4 1 2

2. AB=(4);
3. AB=-6;
4. AB=(1 2 9).
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A

N

A wnbdpRE

9,

=

2X+3y—4z=2

. Po3B’s3atu cucremy piBHSIHB { —X+ 2y +5z=-1

3X-y—-2z=3.

. Jlano marpuiro A=| 2 |. 3HaliTH TPaHCIIOHOBAHY MATPUIIIO

3

Al =21

AT=(1 2 3);
1 00
AT=10 2 0].
0 0 3
3 2 -1 0
. 3HaiiTk cymy matpunb | -5 6 [+ 2 1
1 0 3 -5
2 2
-3 7 |;



2. 13 7 |;
4 -5
0 -2
3. 13 0 |;
0 -5
1 -2
4. 13 1.
0 -5
. {2x+3y=8
7. Po3B’s13aTH cHCTEMY PIBHSIHD
4x—y=2.
1. x=0, y=3;
2. x=2,y=0;
3. x=-3, y=4;
4. x=1,y=2.
8. Jlamo wmatpwui A:(l 3j Ta Bz{l 20
5 7 10 3
BKa3aHMX J[if MOJKHA BUKOHATH:
1. A+B;
2. AB;
3. BA;
4. A-B?
4x+3y-15z=1
9. Po3B’s13aTH cucTeMy piBHSHB § /X —2Yy +132=9
X—5y+252 =6.
1. x=1,y=-1, z=0;
2. x=-3,y=2,7=4;
3. x=1,y=1, z=1,

J. SAky 3



4. x=5,y=0, z=-2;

2 0
10. Jlano Matpuito A= (O 5) 3HalTH 00CpPHEHY MATPUIIO

1
1 A=,
o L
5
2A‘1=11'
' 1 1)’
00
3. Al= :
o L
5
1
-0
4, At=|2 .
00

2 0 2 1
11. O6uncimtu AB, sixmo A= , B= .
0 -3 3 4

4 2

1. AB= :
-9 -12
2 1

2. AB= :
3 4
2 0

3. AB= ;
3 4
3 4

4. AB= .
2 1



12 _A_324 B_4—20
. Jano matpwuii 5 0 1) =6 3 1/

Suaritu A—B.
1. A-B=(5);
-1 4 4
2. A-B= :
-11 -3 OJ
3. A-B=(3 -4 1 -1);
4 -1 2 1]

4. A-B=
5 0 3 2

13. Matpumo A Has3uBaIOTH 00EPHEHOI0 IO MaTpHii A,
SKIO:

1. A+A*=0;
2. AA'=A"A=E, ne E — onunnyHa MaTpHIIS;
3. %:1;
4. A-At=1.
2 1
14. O0uyncnuTH BU3HAYHUK .
1. 6;
2. 5;
3. -1;
4, 13.
11
15. O0yucIuTH BU3HAYHUK |2 2 )
6 6 6

el NS>
©oN O
ey



X—y—-2z=-2
16. Po3B’s3atu cucteMy piBHSIHD {5X+9y+4z=4
2X—y+3z=3.

A wnbdpRE

< X X X
Il

N W

17. Po3B’si3aTu piBHSHHS

rPwbhE

18. OO0uuncIuTU 2A-B, SKIIO A:(l -1 0),
B:(4 -1 3)

4 3 2);
6

);
-2 -1 -3);
-3 5 -3).

(
(
(-
(-

1 -B
2. -B
3. -B
4 -B

o N O
w O o

1
19. 3HalTH MaTPUIIIO A% sxkmo A=|0
0

o w o



111
2. A°=|11 1};
111
1 0 0
3. °=|0 8 0 |;
0 0 27
3 3 3
4. =0 1 0].
0 01
1 0 0
20. O6uncnuty Bu3Ha4yHuK (-3 5 6.
7 -2 8
1. 52,
2. 28;
3. 15;
4. 3.

21. 3uaiitn nmoxuHy BekTopa AB, KO A(2,4,7),

B(-138).
1. 3,5;
2. \11;
3. 5;
4. 7.
22. SIki 3 BEKTOpiB KOiHEapHi?
1. a=(2-2), b=(32);
2. a=(3,-1), b=(31);
3. a=(-1-2), b=(24);
4. a=(31), b=(6;-1)



23. 3HaliTH BEKTOp
b=(2-13).

1. E:(Z;—l;—?),

2. E:(—Z;—Z;?);

3. E:(l;—2;3);

4. c=(217)

6=25—3B, SIKILIO 5:(4;—2;1),

24. lano yorupukytHuk ABCD . 3naiitn AB +BC.

1. E;
2. CD;
3. AC;
4. BD.

25. 3HalTH CKaJIAPHHUIA J00YTOK a-b, sxmo H=4, |E|:7,

_r
v=7

2
2. —142:
3. 142 ;

4. 14.

26. 3maiitn ckansprmii 106yTok a-b, sxmo a=(2;5-3),

b=(-134).

1
2.
3. -6;
4



27. SIxi 3 BEKTOPiB MepIEHANKYISPHI?
1.

2
3.
4

28. Jlano [a] =4, [b| =3, a-b=—5. 3naittn cosg.

29. Jlawo mextopu a=(41L-2), b=(-12;2). 3uaiiru
. - a-b

TIPOEKILiIO ana:W.

3;

_6,

6;

-2.

AN .

30. Jano Bextop a=(4;5-3). 3maiitu KoopMMHATH OpTa

— 1 -
— (4 .3

1. 1=

oo 4ad)

aozm-a.
2. %:(4;5;—3);



52 °\V2" 52
— (45
4 =|—;=;—1].
o (33 j
31. Hdano BekTOpH 5=(—3;—1;2), 6=(3;—1;4). 3Haitn
Cosg.
1. 0;
2. ﬁ;
2
3. -1;
a L
2

32. Jlano [a] =3, || =6, ¢ =% - 3uaiiru (a+2b)(3a-b).

NOoON|w

-3.

b P

33. 3HaliTH TOYAaTOK BEKTOpa E, SIKILIO Ez(—3;2;7),
B(4,-15).

1. A(-7:3,2);

2.

3. A(4-15);

4

34, 3HaliTH KOOPIWHATH BEKTOpa E, SIKILIO A(4;—2;3),

B(42;-2).

10



1. AB=(-5;4;-3);
2. AB=(1,2;-3);
3. AB=(-3,4;-5);
4. AB=(3,-4;5)

35. JlaHO BEKTOpH a=(2;—1;3), 6=(—2;4;—1). 3HaiiTn
BEKTOpHHUIT 106YTOK C=axh .
. ¢=(6,5-1);
(-11-4:6);
(-2,-3,-5);
(

11;,4;-6).

1
2. ¢
3. ¢
4. ¢

36. Tlpu sKoMy 3HaueHHi A BEKTOpH 5=(—3;—1;2) i
b =(3,-1, 1) neprenauKymspHi?

1. -2

2. 4;

3. —4;

4. 7.

37. Jlnga BekTopa 5=(ax;ay;az), y SIKOrO Hle, a, =12,
a, =4, 3Haiit; a, .
1. £3;
2. 1;
3. +5;
4, -7,

38. [ano BekTopH a=(2;5;—3), 6=(2;4;—3). 3HaWTH
\35—26\.

1. 62;

11



2. 8;
3. -6;
4. \/62.

39. 3uaiith Mimanuid JT00YTOK BEKTOPIB 51:(2;4;—3),
b=(2-21), c=(5-1-2).

1. 5;
2. 26;
3. 22;
4, -12.

40. 3HaliTH BEKTOP E:%é—zﬁ, SIKIIIO 5=(4;—2;6),

b=(12-3).
1. c=(4-715);
2. c=(~4-7,-15);
3. c=(-4-715);
4. c=(15-7;4).

41. Slke 3 HaBemeHWX pIBHAHb € PIBHAHHAM IIpsAMOi Ha
IO HI?
y=2x%;

N -

X2 =2y;
3. 3X+4y+7=0;
4, X +y*=1.

42. SIxke 3 HaBelEeHUX pIBHAHb € PIBHSHHAM MPSAMOI, IO
MPOXOJUTD Yepe3 MOYaTOK KOOPAUHAT?

1. X —y*=1;
2. y=X;
3. y=x>+1;

12



4.

x*+y*=16.

43. Slxke 3 HaBeNEHUX PIBHSHb € PIBHSHHSAM MpsMoi Ha
TUTOIMHI, SIKa TepreHanKysipaa oci OX ?

1.
2.

3.

X+1=0;
y=x%
y=x";

XZ
_— =
9

44. Slke 3 HaBeIEHWUX pPIBHAHb € PIBHAHHAM TIPSIMOI Yy

BiJIpi3Kax?
XZ y2
1. —+=—=1;
3 5
2. xy=15;
3.5+X=L
3 5
4, X +y*=-1
45, SIxe 3 HaBeICHUX PIBHIHB 3a7a€ eINC Ha IUIOMHHI?

1. y=x"+3;
2 2
2.L+L:L
25 16
3. xX}+y?=-27;
4, x*—y=4.
46. Slke 3 HaBeeHUX PIBHAHD 3aJa€ Mapaboiry Ha IUIONHHI?
1. y*=4x;
2. y=§;
X
X3
3. y=—;
y 27

13



4. y=x".
47. Slke 3 HaBeNEHUX PIBHAHB 3aJa€ TinepOosTy Ha MIIOMIKHI?
1. X—Z —y—z =1;

16 9
2. y*=5x+3;
3. X*+y*=8;
4, xX*+y*=0.
48. Slke 3 HaBeICHUX PIBHSHD 33J1a€ MJIOIIMHY?
1. xX*+y*+2°=81;
2. X—Z + y—z + Z—Z =1;

25 16 9
3. 2x+y+3z+1=0;
4, xyz=1.
49. Slxe 3 HaBeIECHUX PIBHSIHB 3aJa€ MPSIMY B TIpocTopi?
1. (x—2)2 +(y—1)2 +(z—4)2 =9;
5 x—4=y—5=z—7.

3 2 -5

3. z=xX"+Vy*;
4, Xy+xz+yz=16.

50. Slke 3 HaBeACHUX TBEPIKEHb € CIPABEAJUMBUM JUISL JBOX

mpsAMEX y TpocTOpi 3 HampsmEuME Bektopamu S, =(1,2,3) Ta
s,=(1,2,3)?

1. Ilpsmi mapanensHi 00 CITiBIIAAI0Th;

2. Ilpsimi meprieHANKYISIPHI;

3. Ilpsmi HE MOXKYTh iICHYBaTH;

4. Ilpsmi nepeTHHAIOTHCS MiJ KYyTOM (@ € [0, zj .

2

14



51. 3HaWTH KOOPAMHATH TOYOK MEPETHHY MpAMHUX Y =3X —2
Ta y=2X+1.

52. Ha mnommui 2X+3y—Z+4=0 3HaXomuThCs TOUKA, Y
siKoi BijoMi koopaunatu X =10, z =3 . 3HaiiTu koopauHaty Y ?

1. 17,
2. 7;
3. -11;
4. 7.

53. Bushaunty B3aemHe posmiments toukn A(-12) i kona

(x+1)" +(y-2)° =9.

1. A e Touxoro, gepe3 Ky KOJIO MPOXOJHTH;

2. A € 30BHIIIHBOIO TOYKOIO JIJISI KPyra, OOMEKEHOro IHM
KOJIOM;

3. A € 1eHTpPOM AaHOrO KoJIa;

4. A € BHYTPIIIHBOIO TOYKOK JJISI OOMEXKEHOTO UM KOJIOM
Kpyra, sika BiIMiHHA Bi HOTO IIEHTpa.

54. Sxi 3 HaBeNeHWX pPIBHAHb € DIBHSIHHAMH TIPSMOi, IO
MPOXOJUTh Yepe3 TOUKY M(2;—ZL‘3) napanenbHO  BEKTOPY

a=(3-12)?
1x+3_y—1_z+2_
2 -1 3

2. 2:(x=3)=-1-(y+1)=3-(z-2);

3 Xx-2 y+1 z-3,
3 1 2

15



x-3 y-1 z-2
2 -1 3

4.

55. SIxe 3 HaBeEHUX TBEP/HKEHD € MPAaBUIBHUM?

1. PiBustHHst Z=0 € piBHsIHHAM oci OZ

2. PiBusinHsa Z =0 € piBHsHHAM mwionman XOY ;

3. PiBHsnHA Z=0 € piBHAHHIM NPAMOI, MEPIEHIUKYIAPHOL
oci OZ ;

4. PiBassnast z=0 € piBHSIHHAM [psAMOi, He
nepneHuKyIapHoi mwiomuHi XOY .

56. flke 3 HaBEICHHMX PIBHSHb € PIBHSHHAM ILUIONIMHHU, IO
MIPOXOIIUTh YEpe3 TOUKY A(—7; 0; 3) MEPICHANKYIISIPHO BEKTOPY
n= (L,2;4)?

1. x+2y-4z-10=0;

2. X+2y+4z-5=0;

3. x=2y—-4z+3=0;

4, 2y—x—-4z—-4=0.

57. Slke 3 HaBemeHWX pPIBHAHL € PIBHAHHAM MPsAMOI, IO
npoxomuts depes Touky M (L,0;-3) mepnenmukymspHo 70
mwiomman X —3y+22+4=07?

g Xl_y 243,
1 -3 2
2. X_JF:LZX:E’
1 3 2
3. X_-l-].:l:Z_—?)’
1 -3 =2
g X1y 243
1 3 =2

58. Bkazatu TOUKy cuMmerpuuHy TOumi M (—2;1; 3) BIJTHOCHO

MOYaTKy KOOPJMHAT O(O; 0; 0) ?

16



I\)
H
00
~—~

1. A(2-

2. B(-2-1; 3)
3. C(2-13);
4. D(213).

59. Slke 3 HaBeleHMX pIBHSHb € pIBHSAHHSAM Tapaboiw,
BEpIIMHA SKOI 3HAXOUTHCS Y MOYATKy KOOPJIMHAT, a BICh CITIBIIaae

3 Biccto OX 1 sika MPOXOIUTH Yepe3 TouKy M (2;—4)?

1
1. y==x%;
Y=7
2. y*=8x;
1
3. y==x*
y 8
4, y* =4x

60. Slka 3 HaBeACHWX TOYOK JIOKUTH HA TPAMIA

= ?
3 4 -1
1. M, (219);
2. M,(-1-53);
3. M,(2,-15);
4. M,(0;1-5)
. 3-X
61. 3naiiti oGnacts BusHaueHHs dynkuii f(X)= 1
X_

(—o0;+90);
(—oo 1)U(L+00);

- (U (L 40) s
( ) (1 +oo) .

A W N P
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62. Slke 3HAYeHHSA 3MIHHOI X HE HaJICKUTh O0JACTI
3-X
Bu3HaucHHs QyHKiii f(X)= T ?
1. x=-2;
2. x=-1,;
3. x=1;
4, x=2.
63. flka 3 3anponoHoBaHUX (YHKIIIH € MePiIOAUIHOI0?
1. y=x
2. y=sinx;
3. y=|x;
4. y=¢".
64. fxa 3 3anponoHoBaHUX (YHKIIIH € mapHOo0?
1. y=x;
2. y=sinx;
3. y=x%
4. y=¢*.
65. Slxa 3 3amponoHoBaHUX (YHKIIIH € HEMAPHOIO?
1. y=x%;
2. y=C0sX;
3. y=x%;
4, y=eg".
66. fka 3 3arponoHoBaHUX (YHKIIIH € HEOOMEKEHOI?
1. y=sinx;
2. y=2,
3. y=cCosX;
4, y=x.

18



67. Sxka 3 3anpomoHOBaHWX (QYHKLIA € 3pOCTalovor0 Ha
obnacTti BU3HAYEeHHS?

1. y=sinx;
2. y=x%;
3. y=cosx;
4. y=x°.

68. fka 3 3anpornoHOBaHMX (DYHKIH € CHaJHOK Ha 00JacTi
BU3HAYCHHS?

1. y=sinx;
2. y=tgx;
1 X

3. y=| =1
! @
4. y=x*.

2

69. 3uaiiti 3HaueHHs QyHKmil f (X) = ;( BrTouri X=0.

—-2X
1. —1;
2
2. 0;
3. —l;
3
4. 1.
70. Bkazatu ¢hopMyiTy 3aralbHOTO WieHa MOCTiJOBHOCTI
1 11
_11_1__1_1-'
2 34
1. anzi;
n
2. anz—l;
n
3. a =Y ,

19



4, a_=n,

71. BubpaTu 3 3amponoHOBaHMX BHYTPIIIHIO TOYKY BiApi3ka
[0;1].
0;
_1,
1
0,5.

ropdE

72. OGuucauTu 3HaueHHs (QyHKLIT y=+4+X*—x> B Touli

73. TlobynyBati cKiIagHy (QyHKIIIO y(x(t)), AKIIO
x(t)=sint, y(x)=x>.

L y(x(t))=t*sint;
2. y(x(t)):sinzt,
3. y(x(t)):sintz,
4. y(x(t))=t*+sint
. x*-9
74. 3uaiiti rpanuio lim :
x>3 X—3
1 oo
2. 6;
3. -3;
4, 0.

20



75. 3HaliTH TPaHUITIO Iimﬂ.

nﬁocn
1. 1;
2. 0;
3. w;
4. He icHYE.

76. 3uaiiti rpanuio lim Jn.
n—oo

1. 1;
2. 0;
3. w;
4. He icHYE.

77. 3uaiitu rpanuio lim S 4x .

X—>0 X
-4 :

roppRE
w 0N

78. 3uaitTu rpauuiro lim 2X+1.
x>l X —2

. . sin2x
79. 3uaiiti rpanumto lim )
x—0 X

1
2.
3. ©;
4

21



80.

HKy 3 HaBCACHUX I'paHUIlb HA3UBAKOTh APYTOI0 BAXKJIUBOIO

rpaHuLero?

1.

2.

2012
Iim(1+ 1) =1;
X—0 X

lim x* =1;

X—0+

X—©0 X

lim2* =1.

x—0

Iim[1+1j =e=2,718...;

. 3Haiity noxixay Qymkmii y=e*.

3e3X .
e3x :

3e*;

X

e".

. 3HaiiT moXigHy QYHKIHT Y =Sin2X .

COSX;
2C0SX;
2C0S2X;

cos’ X .

. 3HaifTu noxizny ynkuii y = x’e*.

. 3HalTH NoXigHy QYHKIIT Y = XCOSX .

COSX;
sinx;
x2sinx;

22



4, cosx—Xxsinx.

2

85. 3uaiiTi nmoximHy QyHKUii Y =

sinx
2XSin X — X COS X _
sin? x '

3

86. 3naiiTi moximHy QyHKIil y = .
COS X

N 3% ;

COS X

3x

sinx’

3x2cosx+x°sinx
cos’ X

X3

cos? x

87. 3naiitu mudepentian Gpynxuii Y =X +5.
dy =dx;

dy =3x%dx ;

dy = x%dx;

dy =(x*+5)dx.

M w0 bd e

88. 3naiitu mudepentian Gpynxuii y =X +4.
1. dy=dx;
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2. dy=x%dx;
3. dy:(x2+4)dX;
4. dy=2xdx.

89. 3uaiitu apyry noxigny y” ¢ymkuii y=x* +3x% +5.
1. 12x°+6;

2. 4x* +5;
3. 6x;

4, 4% +3x°.

(o]

0. 3maiitu apyry noxigny y" dyskuii y=x>+7X+2.
6x°;

3> +2;

6x;

3x* +7X.

> ond e

O

1. 3maiity noxinHy byHkuii Yy = X (X3 —5) .
2X;

3x%:

6X;

5x* —10X.

Howopn -

2
92. 3naiiT moxigHy QyHKIIi Y = XT —2X .
X

1. 1;
2. 2x-2;
3. X*-2x;
4, 2.

93. 3uaittu qudepenmian Gpynkiii y = x> +1.
1. dy=dx;
2. dy=5x%dx;
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3. dy=5x"dx;
4, dyz(x5 +1)dx .

94, 3maiitu apyry noxigny y” ¢yHkmii y=e* +x°.
1. e +x°;

2. e +20x°;
3. 5x*;
4

X

. e,

95.  dynkuis y="f(x) 3aaHA  TapaMeTPUYHO
{x=t3+2t+1 dy _yr

3HaliTH OXiHY .
y=t'+7t+2. dx X/
4° +7
S +2
(4t3 + 7)(t3 + 2t +1) ;

. (t4 +7t+2)(3t2 +2);

w ™

2
4 X
a° +7

) X =sint
96. Dynkuis y=f(X) sagama napamerpuuHO { t
y=¢e'.

dy_¥%
X

.

X

3HalTH TOXiMHY

1. e'cost;
2. e'sint;
et
3. —
cost

sint
gt

25



97.  dymkuis y="f(x) 3aJaHa  IapaMeTpUUHO
{x=t2+8t+4 dy _yi

3HalTH TOXiAHY .
y=t"+3t-2. dx X
1. (5t* +3)(2t+8);
4
5 St +3;
2t +8

3. 5t* +3;
4, 2t +8.

98. 3mHaiiTh 3HaueHHs mnoximzHOi ¢GyHkmii y=X>+5X+3 B
Toumi X, =1.

1. §;

2. 6

3. 10;

4. 11.

99. 3HaliT 3HAYEHHS MOXIAHOT (QYHKIIIT y=X4+3X2 +7 B
Touli X, =1.

1. §;

2. 6;

3. 10;

4, 11.

100. 3uaiiTu 3HaueHHs moxigHoi Qymkiii y=X"+9x+3 B
Touli X, =1.

1. 12;

2. 14,

3. 10;
4. 16.
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101. 3HalTH KyTOBUH Koe(iLieHT JIOTUYHOI
y=f (XO)+ f'(XO)(X—XO) 1o rpadika ¢ynkmii f (X)z 2x* =X B
Touni X, =1.

1. 2;

2. 3;

3. -1;

4. 1.

102. 3uatitu kyr M™MbK Biccto OX Ta  JOTHYHOIO
y="f(%)+f'(%)(X—%) no rpadika ¢pynkuii f(x)=x"+5x B
Touni X, =—1.

103. 3uaiitu piBasubs gotuunoi Y= (X, )+ f'(X,)(X—X))
no rpadixa pynxuii f(X)=2x*-1 B Touui X, =1.

1. y=4x-5;
2. y=2x-3;
3. y=2x-5;
4, y=4x-3.

104. 3HaiiTh TpaHUWIIO 3a JOMOMOrow mpaBuia Jlomitans
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lim

x—0

lim

x—0

4. -1.

105. 3naiiTh TpaHMIIO 3a JonoMmororo mpaBwia Jlomitans
2x
e’ -1

sinx

n
1.
2.
3.
4.

I\JOH(D

106. 3HaiiTh TpaHMIIO 3a JONOMOror mpabwia Jlomitas
1-cosx

108. 3uaiitn intepsan cnananns dynxuii f(X)=8x—2x".

1. (—oo 0)
2. (4,+oo)
3. (—oo,l)
4. (L+00).

109. 3HaiiTu inTepBain 3poctanHs GyHkil f (X) =e*—X.
1. (0; +oo) :
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2. (—oo;O);
3. (—o0;+0);
4. (1;+oo).

10. 3naiit inTepBan cnaganus GyHkiii f ( ) Inx—x.
—oo;l) ;
0;+);
1;+00) ;

1
1.
2.
3.
4, —oo;O).

(
(
(
(

111. 3nHaiiTi TOUKy eKkcTpemymy GyHkiii f (X) =Inx+ 1 .
X

1. x=0,5;
11

2. X
3. x=2;
4, x=3.

112. 3HaliTn TOYKY EKCTPEMYMY ¢byHKIiT
f (x) =6x" -12x+9.

113. 3uaiiti Haiimerie 3HadeHus Gynkmii f (X) = x> —6Xx Ha
BiJIPI3KY [0;6].

1. 0;
2. 6;
3. -9;
4. 6.
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114. 3naiitn iHTepBay, Ha sAKoMy Trpadik  QyHKUil
f (X) = x® —3x® Bumykuii Bropy.

115. 3naiitm iHTepBa), Ha sKoMy Tpadik  QyHKUIT
f (X)=x* —2e* Bunyxmmnii BHu3.

116. Tino pyxaeTbcs NMPSAMOIIHIHO 3a 3aKoHOM S = 6t? —4t .
3HalTH HOoro MBUIKICTS B MOMEHT Jacy t=1.

1. 6;

2. 4

3. 8;

4. 10.

117. Tino pyxaeThcsi MPAMOIIHIIHO 3a 3aKkoHOM S =4t° —12t .
3HaifTH HOro MPUCKOPEHHS B MOMEHT Jacy t=2.

1. 8;

2. 48;

3. 24;

4. 12.

118. lIBuaKicTh TiNa MpH MPSAMONIHIHHOMY PYCi 3MIHIOETBCS

2 v o
3a 3akoHOM V =t + 2t . 3HaiiTu floro NpUCKOpeHHS B MOMEHT 4acy
t=2.
;

1.6
2. 4,
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3. 8
4. 2.
119. Tino pyxaeThcst NpAMOMiHiHHO 3a 3akoHOM S = 2t* — 64t .
B sikuit MOMEHT yacy Horo MIBUIKICTh piBHA HYIIO?
1. 6;

AN
N

120. Tino pyxaeThcs npsAMoNiHiiiHO 3a 3axkoHoM S =t° —3t°. B
KA MOMEHT Yacy HOro MPUCKOPEHHS piBHE HYIO?

1. 2;
2. 1;
3. 3;
4. 0.

121. uaiitn je“dx.

1. 4e*+C;
2. e¥+C;

3. 1e“X+C;
4
4. ¥ +C.

122. 3uaiimn | X* (4x+1)dx.

3
1. x4+X—+C;
3

2. X*+x*+C:

X3

3. X’+=—+C;
3
4. 4x*+3x°+C.

123. 3uaittu ICOSSX dx.
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5co0s5x+C ;
lsin 5x+C;
5

5sin5x+C ;

e

lc055x+C.
5

124. 3uaiitu j( 2 ]dx.
COS™ X

1. 2cosx—x+C;
2. 2tigx—-x+C;
3. 2ctgx—x+C;
4, 2sinx—x+C.

125. 3naiitu _[sin 3x dx.

—lcos3x+C;
3
3cos3x+C;

—lsin3x+C :
3

> w0 poR

3sin3x+C .

126. 3uaiitn j (3x2 +1jdx.
X

1. x*+1+C;
2. X}*+x+C;
3. X’ +In|x+C;

4. x3—£+C.
X

127. 3uaiitu IX(XB —2)dx.

1. X*=-x*+C;
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2. X' —x*+C;
5

3. X——2x2+C;
5

5

4. X _y4c.
5

128. 3uaiitn j(z —3)dx.

1. 22 -3x+C;

2. 4 -3x+C;

3. 2In2-3x+C;
4 2

In2

-3x+C.

129. 3naiitu j(x— 1 jdx.
SIn”~ X
2

1. X?JrcthJrC;

XZ
2. ——cosx+C;

2

X
3. ——tgx+C;
> g

4, x* —ctgx+C.

1+x°
7(l+x2)+C;
Tarctgx+C;
Ttgx+C;
7In|x|+C.

130. 3Haiitn j( ! jdx.

e
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6
131. 3naii dx.
HATH j(ﬂj X

6v1-x* +C;
6ctgx+C;
6arcsinx+C ;

6In|x|+C.

e

132. 3uaiitu j(i—Q] dx .

Jx
1. Jx-9x+C;
2. X=-9x+C;

3. i—9x+C;

IX
4. 2Jx-9x+C.

133. 3uaiitn jcosix dx .
3

1. lcoslx+C;
3 3
1

2. 3sin=x+C;
3

3. lsin£x+C;
3 3

4, 3cos%x+C .

134. 3uaiitn jx—“dx.
X

1. x+In|x|+C;
2. Xx+1+C;
3. 1+In|x|+C;
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4, x+«/§+C.

135. 3uHaiitu J.Sin%X dx.

1. —7sin%x+C;

n

1coslx+C;
7 7

w

1sin1x+C;
7 7

I

. —7coslx+C.
7

136. 3uaiitu j(x+5*)dx.

X2

1. —+5°+C;
2

2. X+5°+C;
2 X

3. X—+ >
2 In5

2

4. X?+5*-|n5+c.

+C;

1
137. 3uaiitn jeS dx .

1
1. 5e5 +C;
1
2. e® +C;
1
3. 1e5 +C;
5

4. e +C.



138. 3uaiitu j (ﬂ—ljdx.
X

1. 4x-1+C;
2. 4In|x|-x+C;
3.£—x+C;

X

4. 4In|x|-1+C.

139. 3uaiitu j(l—l L Zjdx.
+X

1. x—ctgx+C;

2. X— +C;

1+ %2
3. x—arctgx+C;

4, x—tgx+C.

140. 3uaiitn I(Zx +ijdx .

Jx
1. ﬁ+¥L+C'
Nl
2. X*+x+C;
3. 2x+2Jx+C;
X2 +24/x+C.

s

141. Bkazatn ¢opmyny HreroTona-JleiiOnina oO4YucieHHsS
b

BHU3HAYEHOI' O iHTErpana _[ f(x)dx.
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-5
142. O04HCcINTH BU3HAYCHUH iHTErpal I (X + 5)4 dx .
-6

1.

2.

3.

4.

gl gl ol|lw

a

6
143. O6uncuTH BU3HAYEHMI iHTErpa jsin 3xdx.
0

1. i;
6
2. l;
4
3. 1;
3
4 2,
3

1
144. O0uncIUTH BU3HAYEHHI iHTErpa je“*dx.
0
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KA
. dx
145. OGuunciMTH BU3HAYEHHH 1HTErpa j -

5 COS® 4x

1
- dx
146. O6unCINTH BU3HAYECHHUI IHTErpa J 3
+
0

1. EIn2;
2

2. %(In5+ln3);

1

147. OGuuciuT BU3HAUYEHHUH 1HTErpan j( 5% —3x* )dx .
0
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4 .

1. 1——;

In5

2. +i;

In5

3. i—1;
In5

4, i+1.
In5

4
. dx

148. O0uHCcIMTH BU3HAYEHHI iHTErpa J —_.
2 Vx

1. l;
4
2. 4;
3. 2;
2 L
2
¢ dx
149. O6unCIUTH BU3HAYECHHUI IHTErpas J > .
o X +4
1. Z;
4
2. Z;
6
3. Z;
2
4. Z,
8

1

150. OGuuciuTH BU3HAUYEHHUH 1HTErpan I(ZXS +3x? )dx .
0
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1. E;
3
2. E;
8
3. Z;
5
4 %
3

151. OGuucnmuta t1utomyy Qirypu, oOMexeHoi TpadikoMm
dynkii y=x* tanpavumu y=0, x=1.
1. 2;

2.

| &

3.

O wlkr

3.
4.

152. OOGuucnutan tromy ¢irypu, oOMexeHoi rpadikom
dynkmii y=x> ta npavuvu y=0, x=1.

1. 3;

2. 2.

3

3. 0,25;
4. 0,71.

153. O6GuncauTH TOBXKHUHY JiHIT yzgx/x_3 , Xe[O,l].
1. 4/3;

2 .
2. 5(2J§ —1),
3. 2,37;
4

. 6-+5.
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. X =cos’t
154. OOuucnuTH [AOBXKUHY JYT'H acTpoigu

o]

1. 15;
2. 24,

3. GE;
3

4. 943.

155. OOumcnutn 00’e€M Tina, yTBOpeHOro oOepTaHHIM

y =sin’t,

HaBKono oci OX irypu, mo obMexena mimismu y=x>, y=0,
x=1.

1. Z;
5
2. 4r;
3. Z;
2
4, &
3

156. OOumcnute 00’€M Tina, YTBOPEHOro OOEpTaHHSIM
HaBkono oci OX ¢irypu, mo obmexena mimiasmu y=Xx>, y=0,
x=1.

o

‘
ol
3N

A ow N
[0 ¢]
AN @IS
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157. Timo pyxaerbcs MNPAMONIHIMHO 31 IMIBUJKICTIO, sKa
3MiHIOETBCS 3a 3akoHOM V(t)=2t+1 (M/c). 3Halltn uuIX, SIKHii

MPOMIILTO TiJIO 3a iHTepBas vacy Bix t, =1c no t, =3c.
1. 12w
2. 8m;
3. 5wm;
4. 10 m.

158. MuTTeBa MIBHIKICTh MaTepialibHOI TOYKH BH3HAYAETHCS
(byHKIIEIO v(t) =9t*> -8t (m/c). 3HaliTy IMUTAX, AKUf TOYKA MPOHIIIIA
3a YeTBEPTY CEKyHJY.

1. 100 m;

2. 83 m;

3. 24 wm;

4. 65wm.

159. BusHaumt 00CAT BWIIYCKY NpPOAYKITi 3a Tiepmri ABi
TOIUHU pobotu pu MIPOTYKTHBHOCTI mparti
w(t)=1150+2,2t —0,42t*, e t — wac y rogunax (IpoiHTerpyBatn
w(t) na Bigpisky [0,2]).

1. 2852;

2. 2303;

3. 2451;
4. 3728.

160. IlpomykTuBHICTH Tpali BH3HAYAETHCA  (DYHKITIEIO
w(t)=8t—t*, ne t — wac y rommmax. 3maifn 06CAr mpOmyKLI,

BHpOOIIeHOi 3a 8 rouH ( mpoinTerpysatn W(t) Ha Bipisky [0,8]).

1. @;
5

2. ﬁ;
5

3. @;
3
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161. 3pailith 3HaYeHHS % y TouIl (O;l) Uit YHKITIT
72=2xy° +3x—y+1.

1. 4;
2.
3. 1;
4, -2,

162. 3naiitu obnacTh BU3HAUEHHS QYHKIT Z =4 — X" —y°.

1. Kpyr 3 meHTpoM y mo4aTKy KOOpAMHAT 1 pajiycom 2;
2. Kpyr 3 eHTpoM y odaTKy KOOpJMHAT i pajiycoMm 1;

3. Kpyr 3 eHTpoM y Mmo4aTKy KOOpAUHAT 1 paaiycom J2;
4. Kpyr 3 IIEHTPOM Yy TTOYaTKy KOOPAMHAT 1 pamiycoM 4.

2
163. 3Halitu 3HAYEHHSA a—xf y Toulll (O;l) st pyHKIT
72=2xy° +3x—y+1.
1. 0;
2. 5;
3. -1;
4. 3.

2
164. 3uaiitTh 3HAYEHHS 8_ y TouIli (O;l) s pyHKI
Yy
z2=2xy* +3x—y+1.
1. 4;
_1’

2.
3.2
4. 0.
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165. 3naiiTh 3HAYECHHS y TOuLi (O;l) i QyHKmii

OXoy
z=2xy* +3x—y+1.
1. 7;
2. 0;
3. -1;
4. 4,

166. OOUYHCTUTH TOABIHMK iHTErpa ” xydxdy, sKiio
D

W)
o
A

X
A
[ERN
o
A

<

IA
[EN

1. l;
2
2. l;
3
3. l;
4
4. 1.

167. 3uHaiiTu oOnacTh BU3HAYCHHS QYHKIT Z = \/2 —x* -y,
1. Kpyr 3 meHTpoM y mo4aTKy KOOpAWHAT 1 pajgiycom 1;

2. Kpyr 3 IeHTpOM Yy MOYaTKy KOOPJAWHAT i pajiiycom 2;

3. Kpyr 3 ieHTpoM y modaTKy KOOPJMHAT 1 pajiiycoM J2;
4. Kpyr 3 IIeHTpOM y IOYaTKy KOOPAWHAT i pajiiycoM 4.

168. OO6uuciuTH MOABIMHME iHTErpas H ydxdy, sxmio
D

D:0<x<1, 0<y<].

44



Wik N

169. OOumcauTh TOABIHHUI iHTErpan _szdxdy, SIKILIO
D

D:0<x<1, 0<y<].

1. —1;
2
2. E;
3
3. l;
4
4 -1
3

170. OOuucnuTh NOABIMHMN iHTErpa H y’dxdy , sxmo
D

D:0<x<1, 0<y<].

1. —1;
4
2. —E;
3
3. l;
3
4, 1.

171. 3HaliTH 3HAYEHHA % y TouIli (1;0) Uit QyHKITIT

2=xX+y* +1.
1. -1;
2. 4;
3. 0;
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172. 3HaiiTi Touky MakcuMymy QyHKIii z=5—Xx* -y,

P e
A~~~ ~~

2

173. 3HaiiTé 3HA4YEHHSI 6_ y Toulli (1;0) st pyHKIil
X

174. 3HaiiTM 3HAYEHHA — VY TOUIII (1;0) st pyHKIT

2=xX+y* +1.
1. -2;
2. 2;
3. 3;
4. 1.

0%z

OXoy

175. 3Haiitu 3HaYeHHS y TouIli (1;0) Ut DYHKIIIT
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176. Jlano dynkiito z =X’y + 2x —3y . 3Haiitu % :

1. 3xy;

2Xy+2;
Xy+2;
-xy—3.

Mo

177. Ilano dynkiito z =X’y + 2x —3y . 3Haiitu % .

x*-3;
y+2;

X*+2:
Xy+2.

AL e

2

178. ano dynkiito z =X’y +2Xx —3y . 3Haiitu % :
X

1. 2x;

2. 2y;

3. -3;

4, xy+2.

2

179. Mano dynxiito z =X’y +2Xx —3y . 3Haiitu % :
y

Eal e
w

-3.

180. 3uaiitu Touky MiHiMyMy QyHKIIT Z = X* + Y + 2.
1. (0;0);
2. (30);
3. (0;1);
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4. (31).

2y

181. Po3p’s3aTu nudepeniianbhe PiBHAHHS Y = ———.
COS™ X

1. y:(ctgx+C)2'
2. y= tgx+C)

- m*‘:)
(- m”]

182. Po3p’s13aTu mudepeHiianbHe piBHIHHS Y = —

w
<
I

&
~<

sin X
3y?

1. y:(cosx+C)3;
1 :
(cosx+C)* "

3. y=3%cosx+C;

1

3fcosx+C

2. y=

4, y=

5x*

183. PosB’s3atn qudepeniianbae piBHAHHS Y = .
cosy

y=arcsin(x5 +C);
y=sin(x*+C);

y =arccos(x° +C);

A wdpoE

y=cos(x*+C).
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v
NG

184. Po3B’s13atn mudepeHianpHe piBHIHHS Y = —

1. y=- ! :

' 2\/§+C'

y=2x+C;

y=(2\/§+C)z;
1

y=2x/;+C'

w ™

sin’y
-

185. Po3B’si3atu mudpepenitianbHe piBHIHHSA Y = —

=

y=arctg(In|x|+C);

N

y =arcctg(In|x|+C);

y =arcctg(1+cj ;
X

y=arctg(x+C).

w

&

186. Po3p’s3atn mudepennianbae piBHaaHA Y =e* - 1-y? .

1. y=tg(e"+C);
2. y=ctg(e* +C);
3. y=sin(e*+C);
4. y=cos(x+C).

187. Po3B’s13aty qudepeniiaabHe piBHAHHSA Y =

1. y=tg(|n‘x+\/x2 —4‘+C);
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2. y=tg(\/x2—4+C);

3. y=sin(|n‘x+\/x2—4‘+c);

4, y=sin(\/x2—4+C).

188. Po3B’s3atn mdepeHIrianbHe PIBHSHHS
y' =7x° +18x* +1.

1. y=42x°+36x;

2. y=x"+9x*+1;

3. y=xX"+6x>+x+C;

4, y=7x"+18x* +x+C.

. . 1
189. Po3s’si3atu mudepeniianbHe piBHSIHHSA Y ==+ COSX .
X
1 .
1. y=——-—sinx;
X
2. y=Inx+sinx+C;

3. y:1+cosx+C;
X

XZ
4, y=—-sinx+C.

+3x%.

, . . L
190. Po3B’s13aTH mudepeHIianbae piBHIHHAS Y = o X

1. y=x"+tgx+C;
2. y=x3—ctgx+C;
3. y= 12 +3x%%;
cos® X
_ 2sinx
cos® x

+6X.
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191. Posp’s3atu mudepennianbae piBHaHHA Y =e* +5x* +2.
1. y=e*+20x°;

2. y=e"+x>+2x+C;

3. y=e"+5x’+2+C;

X5
4. y:ex+€+x2+c.

192. Po3p’szatu mudepenmianbae piBHsanusa y” = 20x° —18x .
1. y=120x;

2. y=60x*-18;

3. y=5x"-9x*+Cx+C,;

4. y=x"-3x*+Cx+C,.

193. Po3B’s13atu mudepenniansae piBHsaHHsA Y =6X—4 .
1. y=x-2x* +Cx+C,;

2. y=3x*-4x*+Cx+C,;

3. y=3x*-4x+C;

4. y=6.

194. Po3p’szatn mudepenmianbae piBHauas Y” =60X" —sinx.
1. y=x*-cosx+Cx+C,;

2. y=12x° +cosx+Cx+C,;

3. y=2x"+sinx+Cx+C,;

4. y=12x°—sinx+C,.

195. Po3B’s13aty audepeniiaabHe piBHIHHS Y =COSX —SiNX .
1. y=sinx—cosx+C;

2. y=-sinx—cosx+C;

3. y=sinx+cosx+C;

4, y=-sinx+cosx+C.
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196. Po3B’s3atu audepeHniaibHe piBHIHHS

1.

y=C, +C,e";

2. y=Ce*+C,xe*;
3.
4. y=Ce*+C,e™.

y=Cx+C,e";

197. Po3B’si3atu audepeniiaibHe piBHIHHS

1.

4x —4X .
y=Ce” +C,e™;

2. y=Ce*+Ce™;
3.
4. y=Cpe* +C,xe*.

y =C,sin2x+C, cos2x;

198. Po3p’s3atu audepeniiaibHe piBHIHHS

1.

y=Cx+C,e®;

2. y=Ce¥+C,xe™;
3.
4. y=C +C,e™.

y=Ce*+Ce™;

199. Po3r’s13aTu mudepeHiiiaibie PIBHSIHHS

1.

-9X —9x .
y=Ce " +C,xe ",

2. y=C;sin3x+C,cos3x;
3.
4. y=Ce¥*+Cxe>.

3% —3X .
y=Ce” +C,e™";

200. Posp’si3aTn mudepeHmianbHe piBHIHHS

1.

—3X .

y=Cx+C,e™;

2. y=C, +Ce™;
3.
4. y=Ce > +Cxe™.

y=Ce*+Ce™;

52

y"—4y=0.

y"+8y'=0.

y"—-9y=0.

"

+3y'=0.



